
1964年にミニクーパー"S"でモンテカルロ初優勝を飾った、パディ・ホプカーク。
その彼の栄誉をたたえ、「パディ・ホプカーク＝コレクション」が発売されました。
日本では三和トレーディングが正規ディーラーとして、皆様にこの魅力ある商品を
お届けいたします。
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パディ・ホプカーク＝コレクション スペシャルパーツ

「パディ・ホプカーク＝コレクション」のミニ用スペ
シャルパーツ。どれも心躍るデザインと品質の高さを
兼ね備えた特別な商品をラインアップしました。

① パディ・ホプカーク ４ポットキャリパー  （12”用）
　[PH33.010]   ¥113,400 (本体¥108,000）

12インチ用のアルミ４ポットブレーキキャリパー。制動距離が短く

なり、ミニの走りを一層楽しむことができます。汚れや腐食を防止

するフッ素コーティング加工済み。1984-2001年式の全車に対応。

EBC製グリーン （ファーストロード）パッド付き。

② パディ・ホプカーク 強化ブレーキ10インチダウンキット
　[PH33.020]   ¥155,400 (本体¥148,000）

強化ブレーキ10インチダウンキット。10インチのクラシックスタイ

ルでゴーカートのようなミニ特有のハンドリングを体験できる仕様

にコンパージョンするキットです。４ポットキャリパーの制動力と併

せて、ミニの走りを一層楽しむことができます。汚れや腐食を防止

するフッ素コーティング加工済み。

③ パディ・ホプカーク 12インチ強化ブレーキキット
　[PH33.030]   ¥165,900 (本体¥158,000）

12インチ用の強化ブレーキキット。４ポットキャリパーとベンチ

レーテッドディスクが生み出す圧倒的な制動力は、ミニの走りを一

層楽しむ近道です。汚れや腐食を防止するフッ素コーティング済

み。1984-2001年式の全車に対応。

④ パディ・ホプカーク クイックシフト
　[PH33.040]   ¥24,150 (本体¥23,000）

より正確なシフトチェンジを可能にするクイックシフト。このキット

でしか手に入らない光沢のあるブラックアルマイト加工を施したア

ルミ製シフトノブ。トップにはパディ・ホプカークが勝利へと導いた

モンテカルロ初優勝を祝した記念のエンプレムが付く特別仕様で

す。 1976-2001年式の全てのロッドチェンジ車に対応。

⑤ パディ・ホプカーク アルミ シフトノブ
　[PH33.045]    ¥8,400 (本体¥8,000）

光沢のあるアルマイト加工を施したアルミ製シフトノブ。トップには

パディ・ホプカークが勝利へと導いたモンテカルロ初優勝を祝した

記念のエンプレムが付く特別仕様です。

⑤

≪ホームページでもご覧いただけます。www.sanwa-trd.co.jp≫

パディ・ホプカーク ポスター
「パディ・ホプカーク＝コレクション」発売を記念して製作された

ポスター３種。

　 ポスター   THE MINI LEGEND
　[PH64.020]    ¥2,100 (本体¥2,000）

「ミニの伝説」と題してデザインされた大型ポスターです。
size : 841 x 594 mm

　 ポスター   Sportstar of the Year
　[PH64.021]    ¥1,575 (本体¥1,500）

まさに英雄、パディ・ホプカーク。
size : 594 x 420 mm

　 ポスター   33 EJB Painting
　[PH64.022]    ¥1,575 (本体¥1,500）

33EJB をアニメ風に描いた可愛らしいポスター。
size : 594 x 420 mm

パディ・ホプカーク Ｔシャツ 
「パディ・ホプカーク＝コレクション」発売を記念してデザインされ

たＴシャツ３種。

　 Ｔシャツ  （丸ロゴ）　　        [PH68.010]               ¥4,725 (本体¥4,500）

　 Ｔシャツ  （プ レートロゴ）    [PH68.011]               ¥4,725 (本体¥4,500）

　 Ｔシャツ  （サ イン）　　       [PH68.012]               ¥4,725 (本体¥4,500）

size : Ｓ ・ Ｍ ・ Ｌ ・ ＸＬ ・ ＸＸＬ

パディ・ホプカーク＝コレクション グッズ

「パディ・ホプカーク＝コレクション」の限定オフィシャル
グッズです。限定品のため、なくなり次第販売終了となり
ますので予めご了承ください。

⑬ パディ・ホプカーク ＵＳＢメモリー （8GB）
　[PH37.010]    ¥6,300 (本体¥6,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴを型取った8GBの

USBメモリー。軟化PVC製のボディは湿気からドライブを保護する

と同時に落下時の衝撃にも強い設計です。

・ size : 55 x 21 mm

パディ・ホプカーク マグカップ
パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴとサインを施した

セラミック製マグカップ。シンプルなロゴタイプと味のあるペイント

風の33EJBが描かれたタイプの２種。自動食洗機対応。

⑭ マグカップ "Paddy Hopkirk"  [PH37.020]  ¥2,100 (本体¥2,000）
⑮ マグカップ  "33 EJB"　             [PH37.021]   ¥2,100 (本体¥2,000）
・ size : 直径8.0 x 高さ9.7cm ,   weight : 335g 

⑯ パディ・ホプカーク キーホルダー
　[PH37.030]    ¥2,100 (本体¥2,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのメタルキーホル

ダー。特製巾着袋入り。

・ size : 50 x 24mm （リング突起部を除く)

⑰ パディ・ホプカーク ピンバッヂ
　[PH37.040]    ¥1,050 (本体¥1,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのピンバッヂ。

・ size : 25 x 12mm

⑱ パディ・ホプカーク カフス
　[PH37.050]    ¥5,250 (本体¥5,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのカフス。落ち着

いた赤の色合いがシックな装いのワンポイントとなって、オシャレ

度アップのお勧めアイテムです。樽型の特製ケース入り。

⑲ パディ・ホプカーク ステッカーパック
　[PH37.060]    ¥1,050 (本体¥1,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのステッカー。小2

枚、中2枚の4枚入りパック。

・ size : 113 mm（中）／ 72 mm（小）

⑳ パディ・ホプカーク デカール
　[PH37.061]    ¥1,575 (本体¥1,500）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのステッカー。大2

枚入りパック。

・ size : 310 mm（大）

⑥ パディ・ホプカーク Ｔバー セット
　[PH33.050]    ¥7,665 (本体¥7,300）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴを型取った軽量ア

ルミ製のクイックリリースロッカーカバーＴバーセットです。汚れや

腐食を 防止するフッ素コーティング済み。

⑦ パディ・ホプカーク ロッカーカバー
　[PH33.055]   ¥12,600 (本体¥12,000）

高品質ポリッシュアルミロッカーカバー。前面には、パディ・ホプ

カーク特製モンテカルロラリーロゴとサインがレーザーで刻まれて

います。全車対応。

⑧ パディ・ホプカーク オイル ディップスティック
　[PH33.060]    ¥7,665 (本体¥7,300）

赤アルマイト加工を施したパディ・ホプカーク特製モンテカルロラ

リーロゴを型取ったステンレス製ディップスティック。汚れや腐食を

防止するフッ素コーティング済み。

⑨ パディ・ホプカーク グリルバッヂ
　[PH33.070]    ¥6,300 (本体¥6,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴをかたどったグリ

ルバッヂ。フロントグリルに取り付けるためのフィッティングキット

付き。特製巾着袋入り。
・ size : 100 x 42 mm

⑩ パディ・ホプカーク フロアマット
　[PH33.110]   ¥10,500 (本体¥10,000）

短めの毛足に仕立てた全車対応の高級フロアマットセット。左右の

フロントマットにはパディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴ

が刺繍されています。マット裏面には滑り止め加工が施され、日常

防水機能も併せ持っています。

⑪ パディ・ホプカーク シフトブーツ
　[PH33.120]    ¥8,400 (本体¥8,000）

高級ブラックレザーに光沢のある赤のステッチが映えるギアレバー

ブーツ。両サイドにはパディ・ホプカークのサインが刺繍され、モン

テカルロラリーロゴのタグが付いた特別仕様です。ロッドチェンジ

全車に対応。

⑫ パディ・ホプカーク 携行缶 （５Ｌ）
　[PH37.080]    ¥8,400 (本体¥8,000）

サビ防止の耐ガソリン塗装を施したスチール製携行缶。スマートな

注入を可能にするワイドなエア抜き機構、どんな置き方をしても漏

れないベイレントタイプのキャップは不意な開口を防止するロック

ピン付き。オーストラリアAS規格・スウェーデンSP規格・ドイツTUV

規格に基づいて製造されています。
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リーロゴを型取ったステンレス製ディップスティック。汚れや腐食を

防止するフッ素コーティング済み。

⑨ パディ・ホプカーク グリルバッヂ
　[PH33.070]    ¥6,300 (本体¥6,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴをかたどったグリ

ルバッヂ。フロントグリルに取り付けるためのフィッティングキット

付き。特製巾着袋入り。
・ size : 100 x 42 mm

⑩ パディ・ホプカーク フロアマット
　[PH33.110]   ¥10,500 (本体¥10,000）

短めの毛足に仕立てた全車対応の高級フロアマットセット。左右の

フロントマットにはパディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴ

が刺繍されています。マット裏面には滑り止め加工が施され、日常

防水機能も併せ持っています。

⑪ パディ・ホプカーク シフトブーツ
　[PH33.120]    ¥8,400 (本体¥8,000）

高級ブラックレザーに光沢のある赤のステッチが映えるギアレバー

ブーツ。両サイドにはパディ・ホプカークのサインが刺繍され、モン

テカルロラリーロゴのタグが付いた特別仕様です。ロッドチェンジ

全車に対応。

⑫ パディ・ホプカーク 携行缶 （５Ｌ）
　[PH37.080]    ¥8,400 (本体¥8,000）

サビ防止の耐ガソリン塗装を施したスチール製携行缶。スマートな

注入を可能にするワイドなエア抜き機構、どんな置き方をしても漏

れないベイレントタイプのキャップは不意な開口を防止するロック

ピン付き。オーストラリアAS規格・スウェーデンSP規格・ドイツTUV

規格に基づいて製造されています。
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1964年にミニクーパー"S"でモンテカルロ初優勝を飾った、パディ・ホプカーク。
その彼の栄誉をたたえ、「パディ・ホプカーク＝コレクション」が発売されました。
日本では三和トレーディングが正規ディーラーとして、皆様にこの魅力ある商品を
お届けいたします。

1964年にミニクーパー"S"でモンテカルロ初優勝を飾った、パディ・ホプカーク。
その彼の栄誉をたたえ、「パディ・ホプカーク＝コレクション」が発売されました。
日本では三和トレーディングが正規ディーラーとして、皆様にこの魅力ある商品を
お届けいたします。

1964年にミニクーパー"S"でモンテカルロ初優勝を飾った、パディ・ホプカーク。その彼の栄誉をたたえ、「パディホプカーク・コレクション」が発売されました。日本では三和トレーディングが正規ディーラーとして、皆様にこの魅力ある商品をお届けいたします。
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③
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パディ・ホプカーク＝コレクション スペシャルパーツ

「パディ・ホプカーク＝コレクション」のミニ用スペ
シャルパーツ。どれも心躍るデザインと品質の高さを
兼ね備えた特別な商品をラインアップしました。

① パディ・ホプカーク ４ポットキャリパー  （12”用）
　[PH33.010]   ¥113,400 (本体¥108,000）

12インチ用のアルミ４ポットブレーキキャリパー。制動距離が短く

なり、ミニの走りを一層楽しむことができます。汚れや腐食を防止

するフッ素コーティング加工済み。1984-2001年式の全車に対応。

EBC製グリーン （ファーストロード）パッド付き。

② パディ・ホプカーク 強化ブレーキ10インチダウンキット
　[PH33.020]   ¥155,400 (本体¥148,000）

強化ブレーキ10インチダウンキット。10インチのクラシックスタイ

ルでゴーカートのようなミニ特有のハンドリングを体験できる仕様

にコンパージョンするキットです。４ポットキャリパーの制動力と併

せて、ミニの走りを一層楽しむことができます。汚れや腐食を防止

するフッ素コーティング加工済み。

③ パディ・ホプカーク 12インチ強化ブレーキキット
　[PH33.030]   ¥165,900 (本体¥158,000）

12インチ用の強化ブレーキキット。４ポットキャリパーとベンチ

レーテッドディスクが生み出す圧倒的な制動力は、ミニの走りを一

層楽しむ近道です。汚れや腐食を防止するフッ素コーティング済

み。1984-2001年式の全車に対応。

④ パディ・ホプカーク クイックシフト
　[PH33.040]   ¥24,150 (本体¥23,000）

より正確なシフトチェンジを可能にするクイックシフト。このキット

でしか手に入らない光沢のあるブラックアルマイト加工を施したア

ルミ製シフトノブ。トップにはパディ・ホプカークが勝利へと導いた

モンテカルロ初優勝を祝した記念のエンプレムが付く特別仕様で

す。 1976-2001年式の全てのロッドチェンジ車に対応。

⑤ パディ・ホプカーク アルミ シフトノブ
　[PH33.045]    ¥8,400 (本体¥8,000）

光沢のあるアルマイト加工を施したアルミ製シフトノブ。トップには

パディ・ホプカークが勝利へと導いたモンテカルロ初優勝を祝した

記念のエンプレムが付く特別仕様です。

⑤

≪ホームページでもご覧いただけます。www.sanwa-trd.co.jp≫

パディ・ホプカーク ポスター
「パディ・ホプカーク＝コレクション」発売を記念して製作された

ポスター３種。

　 ポスター   THE MINI LEGEND
　[PH64.020]    ¥2,100 (本体¥2,000）

「ミニの伝説」と題してデザインされた大型ポスターです。
size : 841 x 594 mm

　 ポスター   Sportstar of the Year
　[PH64.021]    ¥1,575 (本体¥1,500）

まさに英雄、パディ・ホプカーク。
size : 594 x 420 mm

　 ポスター   33 EJB Painting
　[PH64.022]    ¥1,575 (本体¥1,500）

33EJB をアニメ風に描いた可愛らしいポスター。
size : 594 x 420 mm

パディ・ホプカーク Ｔシャツ 
「パディ・ホプカーク＝コレクション」発売を記念してデザインされ

たＴシャツ３種。

　 Ｔシャツ  （丸ロゴ）　　        [PH68.010]               ¥4,725 (本体¥4,500）

　 Ｔシャツ  （プ レートロゴ）    [PH68.011]               ¥4,725 (本体¥4,500）

　 Ｔシャツ  （サ イン）　　       [PH68.012]               ¥4,725 (本体¥4,500）

size : Ｓ ・ Ｍ ・ Ｌ ・ ＸＬ ・ ＸＸＬ

パディ・ホプカーク＝コレクション グッズ

「パディ・ホプカーク＝コレクション」の限定オフィシャル
グッズです。限定品のため、なくなり次第販売終了となり
ますので予めご了承ください。

⑬ パディ・ホプカーク ＵＳＢメモリー （8GB）
　[PH37.010]    ¥6,300 (本体¥6,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴを型取った8GBの

USBメモリー。軟化PVC製のボディは湿気からドライブを保護する

と同時に落下時の衝撃にも強い設計です。

・ size : 55 x 21 mm

パディ・ホプカーク マグカップ
パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴとサインを施した

セラミック製マグカップ。シンプルなロゴタイプと味のあるペイント

風の33EJBが描かれたタイプの２種。自動食洗機対応。

⑭ マグカップ "Paddy Hopkirk"  [PH37.020]  ¥2,100 (本体¥2,000）
⑮ マグカップ  "33 EJB"　             [PH37.021]   ¥2,100 (本体¥2,000）
・ size : 直径8.0 x 高さ9.7cm ,   weight : 335g 

⑯ パディ・ホプカーク キーホルダー
　[PH37.030]    ¥2,100 (本体¥2,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのメタルキーホル

ダー。特製巾着袋入り。

・ size : 50 x 24mm （リング突起部を除く)

⑰ パディ・ホプカーク ピンバッヂ
　[PH37.040]    ¥1,050 (本体¥1,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのピンバッヂ。

・ size : 25 x 12mm

⑱ パディ・ホプカーク カフス
　[PH37.050]    ¥5,250 (本体¥5,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのカフス。落ち着

いた赤の色合いがシックな装いのワンポイントとなって、オシャレ

度アップのお勧めアイテムです。樽型の特製ケース入り。

⑲ パディ・ホプカーク ステッカーパック
　[PH37.060]    ¥1,050 (本体¥1,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのステッカー。小2

枚、中2枚の4枚入りパック。

・ size : 113 mm（中）／ 72 mm（小）

⑳ パディ・ホプカーク デカール
　[PH37.061]    ¥1,575 (本体¥1,500）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴのステッカー。大2

枚入りパック。

・ size : 310 mm（大）

⑥ パディ・ホプカーク Ｔバー セット
　[PH33.050]    ¥7,665 (本体¥7,300）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴを型取った軽量ア

ルミ製のクイックリリースロッカーカバーＴバーセットです。汚れや

腐食を 防止するフッ素コーティング済み。

⑦ パディ・ホプカーク ロッカーカバー
　[PH33.055]   ¥12,600 (本体¥12,000）

高品質ポリッシュアルミロッカーカバー。前面には、パディ・ホプ

カーク特製モンテカルロラリーロゴとサインがレーザーで刻まれて

います。全車対応。

⑧ パディ・ホプカーク オイル ディップスティック
　[PH33.060]    ¥7,665 (本体¥7,300）

赤アルマイト加工を施したパディ・ホプカーク特製モンテカルロラ

リーロゴを型取ったステンレス製ディップスティック。汚れや腐食を

防止するフッ素コーティング済み。

⑨ パディ・ホプカーク グリルバッヂ
　[PH33.070]    ¥6,300 (本体¥6,000）

パディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴをかたどったグリ

ルバッヂ。フロントグリルに取り付けるためのフィッティングキット

付き。特製巾着袋入り。
・ size : 100 x 42 mm

⑩ パディ・ホプカーク フロアマット
　[PH33.110]   ¥10,500 (本体¥10,000）

短めの毛足に仕立てた全車対応の高級フロアマットセット。左右の

フロントマットにはパディ・ホプカーク特製モンテカルロラリーロゴ

が刺繍されています。マット裏面には滑り止め加工が施され、日常

防水機能も併せ持っています。

⑪ パディ・ホプカーク シフトブーツ
　[PH33.120]    ¥8,400 (本体¥8,000）

高級ブラックレザーに光沢のある赤のステッチが映えるギアレバー

ブーツ。両サイドにはパディ・ホプカークのサインが刺繍され、モン

テカルロラリーロゴのタグが付いた特別仕様です。ロッドチェンジ

全車に対応。

⑫ パディ・ホプカーク 携行缶 （５Ｌ）
　[PH37.080]    ¥8,400 (本体¥8,000）

サビ防止の耐ガソリン塗装を施したスチール製携行缶。スマートな

注入を可能にするワイドなエア抜き機構、どんな置き方をしても漏

れないベイレントタイプのキャップは不意な開口を防止するロック

ピン付き。オーストラリアAS規格・スウェーデンSP規格・ドイツTUV

規格に基づいて製造されています。
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